



Comunicat de presă

În perioada 17 - 19 mai 2019 s-a desfășurat la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din municipiul Iași, Concursul național **„Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”**, având drept scop principal stimularea și promovarea elevilor cu aptitudini în domeniul securității și sănătății în muncă, educarea tinerei generații cu privire la importanța unui mediu sănătos și sigur, dezvoltarea competențelor elevilor, prin activități de bune practici în securitate și sănătate în muncă.

Concursul a avut la bază Campania națională din programul Cadru al Inspecției Muncii pentru anul 2018 **„Valențe culturale ale securității și sănătății în muncă pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale”** care a urmărit pregătirea tinerilor, anterior intrării lor pe piața forței de muncă, cu privire la riscurile profesionale și la drepturile și obligațiile lucrătorilor la locurile de muncă.

În județul Prahova, pregătirea elevilor pentru participarea la Concursul național **„Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”** s-a desfășurat conform metodologiei elaborate de Inspecția Muncii București, prin implicarea specialiștilor din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova și Inspectoratului Școlar Județean Prahova.

Concursul național a cuprins două etape, proba teoretică **„Ce știm despre securitate și sănătate în muncă ?”** și proba practică **„Identifică riscurile, alege echipamentul individual de protecție necesar pentru o echipare corectă”**, iar în final echipele de elevi din județul Prahova au obținut următoarele rezultate:

- Liceul Tehnologic „Ghe. Ionescu Sisești” Valea Călugărească - secțiunea învățământ profesional, locul al III-lea - 258 puncte;
- Colegiul „Spiru Haret” Ploiești - învățământ tehnologic, ciclul superior, mențiunea I, 265 puncte;
- Liceul Tehnologic „Elie Radu” Ploiești - învățământ tehnologic, ciclul inferior, 227 puncte.

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Prevenirea riscurilor de accidentare la locurile de muncă și de îmbolnăvire profesională constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicați în procesul muncii, cât și a instituțiilor guvernamentale în scopul conștientizării respectării normelor legale privind securitatea și sănătatea în muncă. Cu cât cultura națională de securitate și sănătate în muncă este mai solidă, cu atât mediul de lucru este mai sigur și mai sănătos.

Numai acționând împreună putem diminua și de ce nu, elimina riscurile existente la locurile de muncă, scopul final fiind de a proteja viața și integritatea lucrătorilor.

Comunicare și relații cu publicul

20.05.2019